
Звіт роботи бібліотеки за лютий 2023 року 

 

1. Проголошення акції: «Подаруй книгу бібліотеці!» 

     До 14 лютого - Всесвітнього Дня дарування книжок 
шкільною бібліотекою розпочато акцію "Подаруй 
бібліотеці книгу". Це добровільна ініціатива, направлена 
на підвищення інтересу і доступу до книг.  
    Мета заходу – надихнути людей подарувати книгу 
бібліотеці та дати змогу іншим читачам познайомитися з 
вашими вподобаннями. 
   Якщо у Вашій домашній бібліотеці є підручники, 
словники, художня література чи книги іноземними 
мовами, які вам вже не потрібні, вони знайдуть свого 
читача у бібліотеці. 
"Читайте між рядками не знайдене в рядках. 
Закрита книга - камінь, відкрита книга - птах". 
                                                            А. Кичинський 

 

 

 

 

 

 

 

 

Дякуємо усім за небайдужість! 

 

2. Тематична виставка: «Революція гідності» (до Дня вшанування Героїв 

Небесної Сотні, адаптована до періоду дії воєнного стану) 

 

Саме в ці дні вісім років тому під час 
Революції Гідності протистояння між 
українським народом і тодішнім режимом 
сягнуло свого апогею.  

20 лютого 2014 загинуло найбільше активістів 
Євромайдану. Загалом революційні події зими 
2013-2014 років забрали життя понад ста 
активістів Майдану.  



1 лютого 2014 року офіційна влада України юридично визнала 
жертвами загиблих мітингувальників Майдану. Того дня на Майдані 
відбулося прощання із загиблими повстанцями, яких у жалобних 
промовах назвали «Небесною Сотнею», а під час прощання із 
загиблими лунала пісня «Плине кача…», яка стала українським 
народним реквіємом. 

Сумний список Небесної Сотні відкрився 22 січня 2014 року, коли 
від вогнепальних поранень під час сутичок у центрі столиці загинули 
активісти Майдану Сергій Нігоян та Михайло Жизневський. Того ж 
дня в лісі під Києвом було знайдено тіло зі слідами тортур 
активіста Юрія Вербицького. До 18 лютого 2014 року вже 
налічувалось 9 загиблих. З 18 по 21 лютого на Майдані загинуло 
найбільше людей – 84 герої, після 21 лютого – ще 18. 

Окрім українців, жертвами режиму Януковича стали білоруси, 
вірмени та грузини. Усі вони увійшли до меморіалу борців за 
українську Незалежність – до Небесної Сотні.  
    Рекомендовано до перегляду віртуальну інформаційно-
ілюстраційну виставку: «Слава Героям Небесної Сотні» за 
покликанням: https://www.youtube.com/watch?v=mgVBEkj240s 

 

3. Книжково-ілюстративна виставка: «Наша мова– це бренд, який 
символізує незламність»  (до Міжнародного дня рідної мови) 

 

Вже рік минув від початку нашого героїчного 
спротиву повномасштабному вторгненню російських 
загарбників. Україна стала, мабуть, найпопулярнішою 
країною у світі. Чимало іноземців, які раніше не могли з 
певністю сказати, на якому континенті розташована наша 
держава, тепер не лише можуть точно вказати її на карті, 
а й зацікавилися українською історією та культурою. А ще 
– з кожним днем у світі з’являється все більше охочих 
вивчати нашу мову. 
     Навіщо іноземцям вивчати українську? 
     Насправді причини різні. Багато хто має родинний 
зв’язок з Україною. Це люди, чиї батьки, діди або навіть 
прапрадіди колись виїхали до США, Канади, Бразилії. 
Вони росли частково в україномовному середовищі, 
святкували наше Різдво, вчилися співати колядки. Але все 
одно не могли вільно говорити українською, тому хотіли 
вчитися. Ще частина має дружину чи чоловіка з України. 
Вони хочуть вивчити мову, щоб спілкуватися з 
українськими родичами або зі спільними дітьми. 
       Окрім того, в Україну приїздить багато волонтерів та 
студентів на стажування. А в когось в Україні бізнес і ця 
людина хоче спілкуватися зі своїми українськими 
співробітниками їхньою мовою. 

https://nebesnasotnya.com/sergij-nigoyan.html
https://nebesnasotnya.com/myhajlo-zhyznevskyj.html
https://nebesnasotnya.com/yurij-verbytskyj.html
https://www.youtube.com/watch?v=mgVBEkj240s


Є й такі, кому просто сподобалася наша мова, бо вони, наприклад, почули українську пісню. Хтось 
вивчає нашу літературу, міфологію,  ще хтось пише книжку і його головна героїня з України, тому 
автор хоче краще її описати. Ще одна категорія бажаючих вивчити українську – це іноземці, які 
приймають українських біженців у себе вдома. Також є американські волонтери, які прилітають до 
Польщі й там допомагають українцям на кордоні. Є люди, які просто приходять в аеропорти у своїх 
країнах, зустрічають українців і питають, як їм допомогти. Вони 
хочуть вивчити базові привітні фрази.  
      А ще частина пояснили, що раніше вивчали російську мову як 
іноземну, але більше не хочуть. Тепер вони вивчають українську. 
Рекомендовано прочитати 35 найкращих висловів про рідну мову 
за покликанням: https://osvitanova.com.ua/posts/4284-35-
naikrashchykh-vysloviv-pro-ridnu-movu      

 

4. Книжково-ілюстративна виставка: «Стояла я і слухала весну» (до 152-ї 

річниці з Дня народження Лесі Українки 25.02.1871- 1.08.1913) 
 
    Українська земля породила багатьох 
письменників і поетів, які не тільки 
збагатили нашу літературу, але й уславили її 
серед інших літератур світу. Одне з 
найвеличніших імен серед них — ім'я Лесі 
Українки. 

Захворівши в дитинстві, поетеса 
змушена була все життя долати тяжку 
недугу, вести, за її словами, "тридцятилітню 

війну" з хворобою. Коротким було її життя — лише 42 роки прожила вона, але за всі страждання і 
втрати Леся Українка була обдарована Богом великим поетичним талантом, який вона віддала 
Україні, своєму народові. Найпершою, найвірнішою і 
найглибшою любов'ю Лесі Українки була її рідна земля — 
Україна. І той куточок України, де вона народилася, де пройшло 
її дитинство, — Волинь, Поділля. 

Леся Українка змушена була часто подорожувати. 
Наприкінці життя оселилася в Грузії, приїжджаючи в Україну 
лише в гості. Але де б не була поетеса, — думками вона завжди 
линула в Україну. Про це — численні її поезії, згадки про милу 
рідну країну з її чудовими краєвидами — розкішними 
правічними лісами, голубими озерами. Із захопленням оспівала 
Леся Українка прекрасну рідну землю у вірші "Красо України, 
Подолля..." Але поетеса ніколи не була співцем "чистої 
природи". Вона всюди бачила людину — з її горем і радістю, 
стражданням і надіями. 

Глибоко, як особисту трагедію, поетеса переживала 
підневільне становище рідного народу, його безправність. 

Лебединою піснею Лесі Українки називають драматичну 
поему "Лісова пісня". Має вийти на екрани кінотеатрів 
мультфільм «Мавка», знятий за мотивами цієї поеми. Твір – це 
філософські роздуми про красу людських почуттів, згубність 
духовного гноблення, про вічну боротьбу добра і зла, красивого 
й потворного, мрії й буденності. Саме в цьому творі Леся 
Українка устами Мавки пророчо сказала про себе:    

Я жива. Я вічно буду жити. 

 

https://osvitanova.com.ua/posts/4284-35-naikrashchykh-vysloviv-pro-ridnu-movu
https://osvitanova.com.ua/posts/4284-35-naikrashchykh-vysloviv-pro-ridnu-movu


5. Бібліотечний урок:  «Абетка бібліотеки» (1-і класи) 

      
 
  Протягом лютого місяця шкільна бібліотека завітала до 
першокласників на їх перший урок бібліотечної 
грамотності. Бібліотекар розповіла школярам, що  означає 
слово «бібліотека», про місця зберігання бібліотечних 
книг, про правила користування  книгами, про основні 
відділи  обслуговування читачів, після чого перейшли до 
знайомства із влаштуванням бібліотеки, зазначивши, що 
бібліотекар школи надає допомогу у пошуках необхідної 
інформації та книг. Бібліотекар розповіла як 
облаштований " книжчин дім", пояснила як стати 
читачами бібліотеки, двері якої завжди відкриті для них. 
Також дітки повторили правила користування книгою, 
щоб нею можна було багато років користуватися та 
отримувати задоволення. На книжкових виставках, 
організованих для першачків, стоять найкращі книги і всі книжечки чекають на своїх читачів. До 
бібліотеки приходять діти, беруть книги на тиждень, або на два. Книжечки радіють. Вони люблять 
мандрувати і хочуть, щоб кожен із школярів взяв їх додому і прочитав. 
  Наприкінці уроку  першокласники пограли в рухливі ігри та відповіли на питання вікторини. 

 

 

 

 

 

 

 


